

业主钱包失而复得 万元现金分文未少

物业员工用高尚情操诠释服务新内涵

□晚报记者 王凯 通讯员 姚景霞

本报讯 6月27日5时许，周口中心城区金色家园小区物业公司员工赵建伟和刘建博发现小区广场座椅上放着一个咖啡色钱包，里面有万余元现金。等了两个多小时不见失主前来寻找，二人便把钱包交给物业公司相关负责人。当日16时许，小区业主戚先生才来把钱包取走。

“我们等到7点多，想着失主早上起来肯定会来找钱包，不料一直不见人。之后，我们调取了小区的监控视频，发现凌晨时分一位业主把钱包忘在了小区座椅上。由于从监控视频中无法看出是哪一栋楼的业主，我们就先等等看，到了下午4时，那位业主才来认领钱包。”河南晨地物业管理

公司相关负责人说。

丢失钱包的戚先生讲，26日晚上，他和朋友喝完酒后，朋友将他送回小区。他坐在广场座椅上休息了一会儿，不料钱包从身上掉落下来。第二天下午，他准备出门时才发现钱包不见了。他第一感觉是忘在了朋友的车上，询问过后都说没有。后来他才想钱包是不是掉在小区里，便下楼到小区物业那里看监控。一到物业那儿，工作人员就问他丢的是什么钱包，里面有什么钱。他说出后，物业工作人员就说不用找了，钱包在这儿。当时，他感觉自己真是太幸运了，非常感谢小区物业工作人员。

钱包失而复得，现金分文未少。戚先生为了表达感激之情，拿出1000元送给物业工作人员，但被谢绝。

好人榜 寻找周口好人
讲述周口故事

司机开车打电话造成车辆侧翻

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 6月26日晚，在宁洛高速周口辖区，司机顾某因在开车过程中打电话分了神，造成货车侧翻（如图）。

当日21时50分许，一位过路司机向市交警支队高速事故大队报警称，在宁洛高速周口境内（南半幅），一辆货车侧翻在超车道内，货物散落一地，人员伤亡不明。高速事故大队民警多次与报案人联系后，最终找到事故的发生地点。

到达现场后，高速事故大队民警迅速勘查事故现场，并采取临时交通管制，提示后方车辆减速慢行。22时30分许，事故现场恢复正常通行。

司机顾某讲，他在打电话时分了神，

差点与前面的车发生碰撞，他猛打一下方向盘，不料造成车辆侧翻。当民警问其为什么没有及时报警时，顾某讲，他认为自己的车没有买商业保险，就打电话让家人前来自行处理。对此，民警对顾某进行了严厉的批评教育，并给予其相应的处罚。

高速交警提醒广大司机，司机驾驶车辆期间严禁手持电话接听。在高速公路上特别是在夜间发生事故后，司机要及时报警。车辆可以移动的，司机在报警后可自行拍照再迅速将车辆移至安全地带。车辆无法移动的，司机应当在后方来车方向摆上三角警示牌，提示来往车辆，以防次生事故发生。另外，车上人员应迅速转移到高速公路边缘护栏外等待救援人员到来。



爱心商家为环卫工人送清凉

6月28日上午，周口同和堂医药有限公司举办“关爱环卫工 酷暑送清凉”公益活动，为200名环卫工人免费发放了200件矿泉水、1400条毛巾、1100多盒藿香正气水等防暑用品。

据该公司相关负责人介绍，周口中心城区的48家同和堂分店都为环卫工人设立了“爱心驿站”，为环卫工人提供休息、喝水、纳凉的地方，并免费为他们测量血压。图为活动现场。

晚报记者 彭慧 摄

夜间行窃 白天落网

□晚报记者 朱东一
通讯员 王海生

本报讯 6月27日，犯罪嫌疑人王某发现周口中心城区七一路上一网吧门前停放的两辆电动车无人看管后，将一辆电动车偷走，10分钟后，又将另一辆电动车偷走。4小时后，市公安局荷花路分局民警将其抓获，追回被盗的电动车，同时又搜出一辆被盗的两轮摩托车。

当日7时20分，七一路上一网吧工作人员向市公安局荷花路分局报警称：停放在网吧门前的两辆电动车被盗。接警后，市公安局荷花路分局案件侦办大队民警通过查看网吧周边的监控视频，发现电动车被盗时间是在当天4时许，犯罪嫌疑人为同一人，且分两次盗窃。从

监控视频上看，犯罪嫌疑人为一中年男子，头戴鸭舌帽遮盖面部，具有一定的反侦查意识。通过反复查看监控视频，民警确定犯罪嫌疑人为曾被公安机关多次打击处理的吸毒人员王某。

当日8时20分，民警赶到王某家中，将正在吃饭的王某抓获，并在其家中搜出两辆被盗电动车和一辆被盗摩托车。

据介绍，犯罪嫌疑人王某无职业，吸毒多年，曾多次因吸毒、盗窃被公安机关打击处理。27日凌晨4时许，王某在街上转悠，发现七一路上一网吧门前停放的两辆电动车无人看管，遂偷走一辆，10分钟后，又将另一辆电动车偷走。

目前，犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留。